

老師們好、同學們好；

剛剛車上我的、高中朋友跟我說；如果不是我上國中夜校，我不會懂很多健康智識、還有做人處事。

如果不是廖老師教導，我不會注意健康，其實我已經瘦了 17 公斤。

如果不是國文姜老師、我不會知道講話要會表達、跟完成我喜歡的毛筆。

如果不是自然黃老師、我就不會知道身體的細胞，才知道為什麼我會頭痛跟、頭暈、及生理的構造等等問題。

我決定繼續完成學業、因為我有支持我的老公、及認真教導的老師們跟可愛的同學們。其實今晚在教室很不捨大家。

謝謝您們。

更想念美術老師、每次的教導，我很愛顏料，讓我很療癒。

也很想念數學老師、每次很焦慮學不會，都會給我們畫數字。

也很謝謝社會老師、一直介紹地區好玩、好吃的，讓我以後有機會，會想要去吃去玩。

也很想念電腦老師、尤其是失戀的時候，還要忍住悲傷教我們。

真的很想妳們大家。

以上是今年七年級住在海端的王金花同學在群組中寫的，用學生對老師們的感謝，也代表補校再一次謝謝所有任課老師。有遠道而來的學生我們也有遠道而來的老師，白天上班的學生，老師們每一位也都是白天上班，晚上加班，真的辛苦了，補校謝謝您們！

補校 111.6.30